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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ КОМИССИИ КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ЗА 2016 ГОД
Казачинское, 2017 год
Контрольно-счетная комиссия Казачинско-Ленского 

муниципального района (далее – КСК района) является  постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образованного Думой Казачинско-Ленского муниципального района (далее – Дума района) и подотчетным Думе. 
                        В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации,  нормативными правовыми актами муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район» КСК района ежегодно готовит отчет о своей деятельности за прошедший год и представляет его в Думу Казачинско-Ленского муниципального района для рассмотрения.                

         КСК района   осуществляет свою  деятельность на основе  Конституции Российской Федерации, федерального и областного законодательства, Устава муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район» и нормативных правовых актов Иркутской области и Казачинско-Ленского муниципального района.

    Полномочия КСК района определяются  Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ),  Федеральным  законом  "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" (далее - № 6-ФЗ), Положением о Контрольно-счетной комиссии Казачинско-Ленского муниципального района, утвержденным решением Думы района от 20.12.2012 года №385.

               Пунктом 2  статьи 9 Федерального закона № 6-ФЗ  предусмотрено выполнение 11  полномочий контрольно-счетным органом района.
Контрольными мероприятиями, проведенными в 2016 году, Контрольно-счетной комиссией охвачены в той или иной мере все полномочия, предусмотренные указанным Федеральным законом.
В 2016 году КСК осуществлен наибольший объем экспертно-аналитической работы по направлениям: 

- контроль за исполнением районного бюджета; 
- экспертиза проекта районного бюджета и внесение в него изменений, а также  проектов бюджетов поселений; 
- внешние проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений, передавших полномочия  осуществления внешнего муниципального контроля, району;  
- финансово-экономическая  экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также  муниципальных  программ;

В отношении оценки эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств местного бюджета запросов, предложений и поручений в КСК не поступало.  По запросу Думы была проведена экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством РФ.  

 Организацию и осуществление контроля за  законностью, результативностью  (эффективностью  и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации,  контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в  муниципальной собственности Контрольно-счетная комиссия  проводила в соответствии с планом работы.  
      Контроль и аудит в сфере  закупок товаров, работ, услуг осуществляется  по время проведения контрольных мероприятий отдельным вопросом. 
КСК района осуществляет свою деятельность  на основе плана, который комиссия разрабатывает и утверждает самостоятельно с учетом поручений  районной Думы, предложений и запросов мэра,  органов местного самоуправления, обращений Контрольно-счетной палаты Иркутской области.  

 В соответствии с планом работы КСК района на 2016 год  контрольными мероприятиями комиссии охвачено 24 объекта проверки в том числе:

· муниципальных учреждений – 5;
· муниципальных предприятий – 3;

· органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации – 16;
· прочих организаций – 0;

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических

  мероприятий подготовлено 90 документов, в том числе:


- актов по результатам проверок – 30;


- заключений по экспертно-аналитическим мероприятиям  – 60.  

          Материалы проверок КСК района направлены субъектам проверок для устранения отмеченных нарушений и недостатков. Подготовлено 13 отчетов по проведенным проверкам. Отчеты и заключения по результатам контрольных мероприятий с выводами и предложениями  направлялись в Думу района и  мэру района.
         В 2016 году объем проверенных средств составил 128171,1 тыс.рублей из общего объема расходных обязательств за 2015-2016 годы в сумме 1559035,5 тыс.рублей. Причем в объем проверенных средств не включается объем средств бюджета, проверенных при проведении контрольных мероприятий при внешней проверке отчетности, экспертно-аналитических мероприятиях.

          Объем выявленных нарушений в виде  нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств составил в 2016 году 3103,3 тыс.рублей или 2,4% в объеме проверенных средств.  Из общей суммы, выявленных в 2016 году нарушений, нарушения при использовании средств районного бюджета  в ходе осуществления внешнего муниципального контроля бюджетного законодательства составили:

- объем неэффективно использованных средств – 2700,8 тыс.рублей;
- объем средств, использованных не по целевому назначению – 71,2 тыс.рублей;
- объем средств, использованных с нарушением иных норм бюджетного законодательства и бухгалтерского учета – 331,3 тыс. рублей. 
Характер нарушений свидетельствует о том, что бюджетные средства направляются и используются объектами не в соответствии с целями, определенными утвержденными бюджетом, сводной бюджетной росписью и иными нормативными правовыми документами, а также с нарушением порядка и условий их использования и не соблюдением принципа эффективности.  
                      КСК в 2016 году в соответствии с требованиями положений Бюджетного кодекса   осуществляла контроль за исполнением  районного бюджета путем проведения финансово-экономической экспертизы отчета об исполнении районного бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего года. В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Заключения с информацией об исполнении бюджета Казачинско-Ленского муниципального района за первый квартал, полугодие и девять месяцев 2016 года были подготовлены и представлены в районную Думу для рассмотрения  при представлении администрацией района отчета об исполнении местного бюджета в течение текущего года.

                    С целью осуществления предварительного контроля и в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной комиссии Казачинско-Ленского муниципального района», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Иркутской области «Казачинско-Ленский район»,  Контрольно-счетной комиссией района проведена экспертиза проекта решения Думы Казачинско-Ленского муниципального района  «О  бюджете района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы».  Подготовлено заключение на проект решения Думы Казачинско-Ленского муниципального района  «О  бюджете района  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы», которое рассмотрено на заседании Думы района.

Прогнозные показатели основных параметров районного бюджета на 2017 
год и плановый период 2018 и 2019 годов  в основном соответствуют  прогнозным значениям  плана социально-экономического развития района.

Особенностью составления районного бюджета в 2017 году является

 предоставление бюджетам муниципальных районов субсидии на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений в соответствии со статьей 14 закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы».

Расчет распределения дотаций поселениям из фонда финансовой 
поддержки поселений произведен исходя из фактической потребности поселений частично без учета методики, утвержденной законом Иркутской области от 22.10.2013г. №74-ОЗ. 

 Недостаточная работа администраторов по работе с неналоговыми доходами бюджета  и  иными межбюджетными трансфертами, а также финансового управления по прогнозированию налоговых доходов.  

    Для исполнения поручения Думы, принятого решением от 30.09.2016г №182, в ходе проведения  проверки  финансовым управлением, отделами культуры и образования были представлены выписки из смет расходов  и расчеты по прочим расходам на командировочные расходы, договорам гражданско-правового характера 
 Проверкой  расчетов к сметам  расходов учреждений по прочим расходам на командировочные расходы, договора гражданско-правового характера в соответствии решением Думы от 30.09.2016г. №182 выявлены замечания и нарушения, что свидетельствует об  отсутствие предварительного контроля  со стороны главных распорядителей бюджетных средств и  финансового управления

  В проекте бюджета не нашли отражения  изменения  внесенные  в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в статью 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года N 137-ФЗ  согласно которым с 01.01.2017 предоставление земельных участков, собственность на которые не разграничена осуществляется  органом местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав этого муниципального района.  

 В предлагаемом проекте  районного бюджета  на 2018 год финансовым управлением запланировано  получение субсидий в объеме   40514,6  тыс.рублей или на 7,0 тыс.рублей меньше, чем   будет выделено районному бюджету субсидии на выравнивание бюджетной обеспеченности  из областного бюджета. 

 Выявлено отклонение в планировании расходов на 2018 год на оплату труда с начислениями и учебные расходы организациям дошкольного образования за счет средств областной субвенции на 2000 тыс.руб.: в доходной части бюджета прогнозируемый объем субвенции – 77526,7 тыс.руб., в расходной части бюджета в приложениях 10 и 12 предлагается к утверждению объем бюджетных назначений по соответствующей целевой статье 5111373010 в сумме 75526,7 тыс.руб. 

  В отсутствии дополнительно запрошенных документов: смет расходов по ГРБС и учреждениям  с расчетами по видам и статьям расходов, расчетов по доходам ГАДБ  КСК не представляется возможным дать   оценку достоверности и обоснованности показателей проекта бюджета по доходам и расходам, прогнозирования   доходов бюджета, обоснованности и достоверности их объема и структуры,  достоверности и обоснованности планируемых бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период. 

               Проект бюджета с учетом рекомендаций и предложений, изложенных в заключении экспертизы проекта, бюджет был принят Думой района. 
               В течение 2016 года финансовым управлением вносились изменения и поправки в бюджет района на 2016 год.  Контрольно-счетная комиссия  в течение 2016 года подготовила 8 заключений по результатам экспертизы проекта решения Думы Казачинско-Ленского района  «О внесении изменений в  решение районной Думы от 2912.2015 года № 112 «О бюджете района на 2016 год». Думой  Казачинско-Ленского района  изменения и поправки в бюджет были рассмотрены и приняты решения об утверждении. 
                В соответствии с  Соглашениями  о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от поселений КСК были проведены  проверки в форме экспертизы проектов бюджетов поселений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы.

                При проведении экспертизы проектов бюджетов поселений было установлено, что проекты решений о бюджетах поселений  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы   подготовлены с нарушением   норм бюджетного законодательства и положениями о бюджетном процессе принятыми в муниципальных образованиях. Так в нарушении ст.184.2 Бюджетного кодекса, в основном,  сельскими поселениями  к проекту бюджетов  не представлены материалы:

   прогнозы социально-экономического развития муниципальных образований и предварительные итоги социально-экономического развития муниципальных образований за истекший период текущего года и ожидаемые итоги развития за текущий финансовый год,  не дана оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год, методики (проекты методик) и расчеты распределения межбюджетных трансфертов, приложения о верхнем пределе муниципального долга на конец очередного финансового года. Отсутствуют порядки формирования и использования резервного фонда. 
                  Недостаточно осуществляется работа по прогнозированию  поступления доходов бюджета поселений, без учета фактических поступлений и ожидаемого поступления. Прогнозные показатели по налоговым и неналоговым доходам требуют уточнения в соответствии с прогнозом программы социально-экономического развития территории.  Отсутствует взаимодействие, особенно,  сельских поселений  с налоговыми органами  для достоверного прогнозирования доходной части бюджета.  Допускаются ошибки в расчетах, в указании наименований кодов бюджетной классификации по расходам.                       

                           Сельскими поселениями не планируются бюджетные ассигнования на реализацию целевых программ. 

               В проектах бюджетов Ключевского и Мартыновского сельских поселений не запланированы средства на осуществление областных государственных полномочий по определению перечня должностных лиц ОМСУ, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных отдельными законами Иркутской области об административной ответственности.    

               В нарушении п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса не установлен Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда в Небельском сельском поселении. 
                По результатам проведенных  в 2016 году экспертиз по проектам бюджетов  поселений,  подготовлено 10 заключений. 
             В соответствии с действующим законодательством КСК  проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета за 2015 год, которая включает проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении районного бюджета. В ходе проведения внешней проверки были проверены годовые отчеты шести главных администраторов бюджетных средств  с написанием актов  проверки годовой отчетности по каждому ГАБС и отчетов о результатах внешней проверки отчетности главных администраторов бюджетных средств.  Для рассмотрения годового отчета об исполнении районного бюджета на Думе Казачинско-Ленского района КСК было подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета с учетом данных проверки годовой отчетности ГАБС.   
         Годовой отчет об исполнении районного бюджета за 2015 год поступил   в Контрольно-счетную  комиссию Казачинско-Ленского муниципального района в сроки  установленные статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ.

        Состав и формы годового отчета соответствуют требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ и инструкции № 191н  МФ РФ.  

                      Показатели годового отчета по кассовым поступлениям в районный
 бюджет и кассовым выплатам из районного бюджета соответствуют показателям форм отчетности УФК по Иркутской области. 

           Бюджет района в 2015 году исполнен в соответствии с утвержденными решением Думы Казачинско-Ленского района назначениями по доходам и расходам, с превышением верхнего предела  муниципального долга: 

Доходная часть бюджета исполнена на 97,4%

Расходная часть бюджета исполнена на 98,8% , превышение расходов  над  утвержденными бюджетными назначениями не установлено.

           Показатели годового отчета по утвержденным бюджетным назначениям соответствуют показателям, утвержденным решением Думы от  29.12.2015 № 111.

            Бюджет исполнен с профицитом   в сумме 18796,5  тыс.рублей. Источником которого является разница между полученными  и погашенными кредитами,  изменение остатков на счете  денежных средств бюджета.  

             При проверке отчетности главных распорядителей, главных администраторов  не организован  и не осуществляется внутренний контроль  совершаемых фактов хозяйственной жизни, что ведет к нарушениям положений бюджетного законодательства.

                          Не всеми  главными распорядителями  бюджетных средств организован и ведется учет администраируемых доходов бюджета, средств во временном распоряжении в  нарушении  Инструкций №191н, 157н, 162н.

                         В нарушении статьи 7 Инструкции №191н  перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводится инвентаризация активов и обязательств. Финансовым управлением не проводится анализ дебиторской и кредиторской задолженности главных распорядителей бюджетных средств, анализ причин образования задолженности.                          

                        Бюджетная отчетность об исполнении бюджета Казачинско-Ленского муниципального района за 2015 год утверждена. 
                По информации финансовым управлением администрации  принимают и проводятся мероприятия по снижению дебиторской и кредиторской задолженности, по ведению бухгалтерского учета и составление отчетности главными распорядителями бюджетных средств и подведомственными учреждениями  в соответствии с требованиями законодательства о бухгалтерском учете и инструкций Минфина.   
                Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса годовой отчет об исполнении бюджета поселения до его рассмотрения на Думе поселения  подлежит внешней проверке, которую по соглашению о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проводит КСК района. В 2014 году Думы всех десяти  поселений  приняли решения и передали полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Думе района.  Было заключено 10 трехсторонних соглашений о передаче полномочий Думами поселений Думе района с поручением КСК осуществления внешнего муниципального финансового контроля и проверки проектов бюджетов поселений на три года. 

                 Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета поселений в установленные сроки проведена в 10 поселениях.

              Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета в поселениях проводилась в соответствии с утвержденным порядком проведения Контрольно-счетной комиссией Казачинско-Ленского муниципального района внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета.

              Внешняя проверка   проверенных поселений показала, что показатели бюджетной отчетности за 2016 год по основным параметрам являются достоверными. При этом  в результате  внешней проверки  в  поселениях выявлено, что  не у всех проверенных  поселениях разработаны и утверждены  нормативно-правовые акты составления и принятия бюджета, планирования и исполнения бюджета.
             В ходе проведения проверок отчетов поселений выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности,

 применению указаний  бюджетной классификации, ведению реестра бюджетных обязательств, доведению лимитов бюджетных обязательств, не проводится инвентаризация активов и обязательств перед составлением годовой отчетности, что может давать отклонения между показателями отчетности и Главной книги, отражение нереальной кредиторской задолженности по расчетам с бюджетом, расчетами по оплате труда.                                         

           По результатам проведения внешней проверки всем проверенным поселениям представлены акты  о результатах контрольного мероприятия по проверке  годового отчета и даны заключения по результатам проверки  с выводами и предложениями (рекомендациями).  
  В 2016 году КСК проведены финансово-экономические экспертизы проектов муниципальных правовых актов:

«О внесении изменений в структуру администрации Казачинско-Ленского муниципального района»

О   внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Иркутской области «Казачинско-Ленский район»

О  Положении о порядке списания муниципального имущества Казачинско-Ленского муниципального района 

 О Порядке определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район»

 О Положении об оплате труда работников районного методического кабинета отдела образования администрации Казачинско-Ленского муниципального района

О Положении об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций  Казачинско-Ленского муниципального района

О Положении об оплате труда руководителей, заместителей и главных бухгалтеров муниципальных образовательных организаций  Казачинско-Ленского муниципального района

По каждому представленному на экспертизу проекту  Положения или Порядка   подготовлено заключение с обоснованием замечаний,  с анализом вносимых изменений, уточнением отдельных положений в документе, внесении или исключения пунктов уточняющих  случаи и порядок влияния на отдельные предложения. В заключении КСК делаются  выводы и даются предложения об утверждении документов или  рекомендации по доработке отдельных пунктов нормативных актов.  Следует отметить, что представляемые на финансово-экономическую экспертизу проекты положений об оплате труда по отделу образования не содержат расчетов  для оценки влияния на оплату труда работников и формирование фонда оплаты труда организации,  обоснованности внесения изменений. 

           Постановлением администрации Казачинско-Ленского муниципального района от 20.04.2015 года № 131 утвержден Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ Казачинско-Ленского муниципального района, их формирования, реализации и оценки эффективности их реализации.

         В отчетном периоде КСК района  проводила экспертизы муниципальных программ, предоставленных разработчиками - ответственными исполнителями  структурных подразделений  и администрации Казачинско-Ленского муниципального района. 

             В 2016 году проведена экспертиза трех муниципальных программ начало реализации которых планировалось в текущем  году:   

- Повышение безопасности дорожного движения в Казачинско-Ленском районе на 2016-2018 годы;

- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  Казачинско-Ленского муниципального района на 2016-2018гг;  

- Защита окружающей среды в Казачинско-Ленском районе на 2016-2019 годы;

                Проведена экспертиза  трех муниципальных программ начало реализации которых планировалось в 2017 году

 - Повышение эффективности бюджетных расходов  Казачинско-Ленского муниципального района на 2017-2019 годы;

- Молодежная политика в Казачинско-Ленском муниципальном районе на 2017-2020 годы;

- Профилактика социально-значимых заболеваний  на 2017-2020гг;  

 Кроме этого, проведено  25 финансово-экономических экспертиз изменений в  14 муниципальных программ. 

          Изменения в муниципальные программы вносятся, в основном, в ресурсное обеспечение программы, в детальный план-график в связи с внесением дополнений, изменений  в  программные мероприятия программы.

А также уточняется коды бюджетной классификации по главам, разделам, подразделам, видам  расходов.

                    Замечания и предложения Контрольно-счетной комиссии района изложены в заключениях КСК по  каждой программе.  

       Разработчикам - основным исполнителям предлагается  доработать программы: привести в соответствие программные мероприятия поставленным целям и задачам, дать оценку экономического обоснования и ресурсного обеспечения программ. 

           В муниципальных программах не раскрыт механизм реализации программы, не раскрыта система организационных и управленческих взаимодействий между ответственными исполнителями.  
            В 2016 году Контрольно-счетная комиссия Казачинско-Ленского муниципального района   провела контрольные мероприятия, в том числе:   проверки  муниципальных унитарных предприятий по использованию,  управлению и распоряжению муниципальным имуществом, а также по использованию ими средств районного бюджета, выделяемыми на поддержку их деятельности.  Контрольные мероприятия проведены по вопросам:
- Проверка эффективности, экономности и целевого использования средств районного бюджета, в том числе выплату заработной платы с начислениями на нее работникам в  МОУ ДО «Детская школа искусств»  отдела культуры за 2014 год и истекший период 2015 года;

- Проверка эффективности, экономности и целевого использования средств районного бюджета,  в том числе правильности оформления трудовых отношений внешних совместителей, учета их рабочего времени, правильности начисления и выплат заработной платы, правильности удержаний из заработной платы, начислений на заработную плату в МОУ ДО ЦВР отдела образования за 2014 и 2015 год;

- Анализ эффективности использования средств районного бюджета, выделенных на реализацию МЦП «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района» в администрации Казачинско-Ленского района  на 2014-2015 годы;

- Проверка эффективности и экономности использования бюджетных средств и родительской платы на содержание детей в 2 детских дошкольных образовательных учреждениях в 2016 году ДДОУ «Елочка», «Брусничка»;
     Согласно плану работы КСК в 2016 году были проведены проверки        
трех муниципальных унитарных предприятий по вопросам:                                                                           - Организация финансово-хозяйственной деятельности. Законность и правильность осуществления операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками, покупателями и заказчиками, подотчетными лицами, прочими дебиторами и кредиторами, их документальное оформление и принятие к учету»  в  муниципальном унитарном полиграфическом предприятии  "Формат» за  истекший период 2016 года;
-  Организация финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год и истекший период 2016 года в муниципальном унитарном предприятии «Аптека-45» 
- Проверка результативного (эффективного) использования в 2015 году средств районного  бюджета на возмещение выпадающих доходов, в связи с регулированием тарифов по пассажирским перевозкам автомобильным транспортом в  муниципальном унитарном предприятии «Трансавто».

    Объем выявленных нарушений в виде  нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств составил в 2016 году 3103,3 тыс.рублей.  Из общей суммы, выявленных в 2016 году в ходе осуществления внешнего муниципального финансового аудита (контроля) нарушений, нарушения  при использовании средств районного бюджета и иных ресурсов,  составили:

- объем неэффективно использованных средств – 2700,8 тыс.рублей;

- объем средств, использованных не по целевому назначению – 71,2 тыс.рублей;

- объем средств, использованных с нарушением иных норм бюджетного законодательства и бухгалтерского учета – 331,3 тыс. рублей. 

Из общего объема неэффективно использованных средств:

1.  МОУ ДО «Детская школа искусств»:

-  1652,2 тыс.рублей  не соблюдение принципа эффективности (экономности)  расходования средств при формировании классов (групп) на выполнение учебного плана  по предметам, обучение по которым осуществляется при групповой форме обучения; 
- 510,3 тыс.рублей не обеспечение эффективности при формировании учебных программ, учебных планов и организации учебного процесса при повторном обучении учащихся в первом классе;  
- 52,8 тыс.рублей оплата работ по договорам гражданско-правового характера по содержанию зданий, помещений, территории, выполнение которых может быть возложена на штатных рабочих учреждения;
2.   МОУ ДО ЦВР
- 288,4 тыс. рублей нарушения порядка оплаты труда при формировании и использованию средств;
3. ДДОУ «Елочка» 

- 193,1 тыс.рублей оплата за доставку воды АО ТЭК по стоимости, превышающей стоимость за аналогичную услугу, предоставляемую другими поставщиками;

     4. МЦП «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района» в администрации Казачинско-Ленского района  на 2014-2015 годы

      - 4,0 тыс. рублей оплата проезда на участие в семинаре для региональных специалистов и секретарей антинаркотических комиссий, не относящихся к мероприятиям социальной поддержки.
    Из общего объема средств, средства, использованные не по целевому назначению:

1. МОУ ДО «Детская школа искусств

-  8,6 тыс.рублей переплата разовых часов, премиальных ;

- 56,6 тыс. рублей оплата по договорам ГПХ по КОСГУ 226, вместо  выплаты заработной платы работникам учреждения по КОСГУ 211, оплата компенсационных выплат, начисленных по предписанию за несвоевременную выплату заработной платы по КОСГУ 262;
- 6,0 тыс.рублей за счет бюджетных средств  оплачен штраф Управления Роспотребнадзора по Иркутской области, наложенный на должностных лиц; 
Из общего объема  средств, использованных с нарушением иных норм бюджетного законодательства и бухгалтерского учета:

1.  МОУ ДО «Детская школа искусств

    - 99,2 тыс. рублей расходов были отражены и исполнены с нарушением Указаний Минфина о применении бюджетной классификации № 65 при отнесении расходов на несоответствующий вид расходов;

- 119,0 тыс. рублей  расходов были отражены и исполнены с нарушением Указаний Минфина о применении бюджетной классификации № 65 при отнесении расходов на несоответствующий код КОСГУ;

    2. ДДОУ  «Брусничка»
     - 113,1 тыс. рублей расходов были отражены и исполнены с нарушением Указаний Минфина о применении бюджетной классификации № 65, пунктов 38 и 99 Инструкции 157н, при отнесении расходов на несоответствующий код КОСГУ. 
В ходе проверки ДДОУ  «Брусничка», «Елочка» выявлено, что за счет средств районного бюджета произведены расходы, имеющие предупредительный характер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в соответствии  с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.12.2012 № 580н, тогда как эти расходы можно произвести за счет страховых взносов  на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. В проверяемый период детским садом «Елочка» данные расходы произведены в сумме 9500 рублей,  детским садом «Брусничка» в сумме 26500 рублей.  
При проведении контрольного мероприятия  «Анализ эффективности использования средств районного бюджета, выделенных на реализацию МЦП «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района», в нарушении указаний о  порядке применения бюджетной классификации  РФ, утвержденной приказом МФ РФ №65 расходы за проезд учащихся техникума производились как субсидия, перечисляемая МУП «Трансавто»  как возмещение разницы в тарифах, затрат или недопущенных доходов в связи с оказанием услуг. Бесплатный проезд на внутригородском транспорте и транспорте пригородного сообщения учащимся техникума из малообеспеченных семей будет относиться к пособиям по социальной помощи населению, как расходы по социальному обеспечению вне рамок систем государственного социального обеспечения.    В платежных поручениях в назначении платежа на оплату проезда учащихся техникума ссылка делалась на не ненадлежащий договор.   При проверке в 2017 году исполнения муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района на 2014-2016 годы»  установлено, что уведомлениями уточнены расходы в соответствии с бюджетной классификацией.
В рамках заключенного с КСП Иркутской области Соглашения о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Иркутской области и Контрольно-счетной комиссией Казачинско-Ленского муниципального района  в 2016 году  проведено совместное контрольное мероприятие.

 Контрольно-счетная комиссия  согласно распоряжению председателя КСП Иркутской области от 07.04.2016 № 32-п провела контрольное мероприятие  «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предусмотренных в 2015 году на реализацию мероприятий проектов народных инициатив, в муниципальных образованиях Иркутской области.

Объектами контрольного мероприятия по проверке соблюдения законодательства при использовании средств областного бюджета на реализацию проектов народных инициатив стали администрации Магистральнинского, Ульканского, Небельского и Мартыновского муниципальных образований.  Проверка шести остальных муниципальных образований входило в план работы службы финансового контроля правительства Иркутской области.  
Акты по результатам контрольных мероприятий высланы в адрес КСП Иркутской области для включения в отчет и принятия решения.  
                               За 2016 год в ходе осуществления контрольных мероприятий было выявлено нарушений в виде нецелевого и неэффективного использования средств  на сумму 3103,3 тыс. рублей, в том числе: нецелевое использование средств в сумме 71,2 тыс.рублей, неэффективное использование средств в сумме 2700,8 тыс. рублей,  средств, использованных с нарушением иных норм бюджетного законодательства и бухгалтерского учета, на сумму 331,3 тыс.рублей. К возврату было рекомендовано 203,1 тыс. рублей.  Для сравнения в 2015 году   выявлено нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере на сумму   10679,4 тыс. рублей, в том числе: нецелевое использование средств в сумме 1429,1 тыс. рублей, неэффективное использование средств  в сумме  9250,3 рублей.             
                В 2016 году КСК принимала меры по устранению выявленных нарушений и недостатков  по результатам проведенных контрольных мероприятий. 
                 По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2016 году   всем   проверенным субъектам направлены  13 отчетов с предложениями  по устранению выявленных нарушений и дальнейшего информирования КСК об устранении нарушений и замечаний, выполнении предложений по устранению нецелевого и неэффективного использования средств районного бюджета. По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 60 экспертных заключений, в том числе: 30 заключений на проекты нормативных правовых актов и 30 заключений на проекты муниципальных программ и внесению в них изменений.

          За 2016 год КСК района подготовлено  и направлено объектам 2 представления: МОУ ДО «Детская школа искусств», администрация по представлению информации по проверке муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского района».  От руководителей объектов проверок, в адрес которых направлены представления,  получены ответы о принимаемых мерах по устранению замечаний и нарушений, отмеченных при проверке.            
          В 2016 году все проверенные субъекты представили информацию по выполнению предложений КСК  по устранению замечаний и нарушений по результатам проверок по устранению неэффективного, нецелевого  использования бюджетных средств. 

         МОУ ДО ЦВР представлена информация, в которой даны пояснения по 

допущенным  нарушениям   порядка оплаты труда при формировании и использовании средств;

               МОУ ДО «Детская школа искусств»  представила пояснения к акту проверки и информацию по выполнению предложений по результатам проверки, изложенным в  представлении. Часть замечаний по применению бюджетной классификации, бухгалтерскому учету устранена, предложения по устранению выявленных нарушений, взяты на контроль.  Штраф Управления Роспотребнадзора в сумме 6,0 тыс. рублей взыскан и возвращен в бюджет. Не исполненным осталось в 2016 году доведение до учреждения муниципального задания, не в полной мере осуществляются требования закона №44-ФЗ. 

                 По результатам проведенной проверки заведующим отделом культуры изданы приказы о дисциплинарном взыскании. Приказом от 31.03.2016г. № 60 вынесено замечание и снижено на 50% ежемесячное денежное поощрение за март 2016года трем работникам централизованной бухгалтерии. Приказом  от 31.03.2016г. №62 замечание  вынесено и снижен размер ежемесячного денежного поощрения на 5% за март 2016 года  директору МУ ДО ДШИ Казачинско-Ленского района.  
             ДДОУ «Елочка», «Елочка» отделом образования представлена 
информация о проведенных мероприятиях по устранению замечаний.  Устранено замечание по ведению бухгалтерского учета родительской платы, расчеты по учету льгот, доходов по возмещению сотрудниками расходов на питание. По договорам ГПХ ведется начисление и перечисление страховых взносов.      По доставке воды АО ТЭК по стоимости, превышающей стоимость за аналогичную услугу, предоставляемую другими поставщиками заключен договор с другим поставщиком, экономия составила  193,1 тыс.рублей. 
                   Закупки товаров, работ, услуг конкурентными способами закупок образовательными учреждениями не осуществляется. Все закупки осуществлены у единственного поставщика. 
                   По муниципальной программе  «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района» в администрации Казачинско-Ленского района  на 2014-2015 годы в отсутствии информации по сроку было выдано представление о ее предоставлении по выполнению предложений по результатам проверки. Причем администрация представила информацию  на 5 дней позднее срока, указанного в представлении. 
      По представленной информации уведомлением уточнена целевая статья по    оплате проезда на участие в семинаре для региональных специалистов и секретарей антинаркотических комиссий в сумме 4,0тыс. рублей  
                    Из общего объема  средств, использованных с нарушением иных норм бюджетного законодательства и бухгалтерского учета, 331,3 тыс.рублей были отражены и исполнены с нарушением Указаний Минфина о применении бюджетной классификации № 65 при отнесении расходов на несоответствующий вид расходов или код КОСГУ в 2015 году.  Уточнить уведомлением можно было только в 2015 году.      
                 Хочется отметить недостаточное взаимодействие по реализации материалов контрольных мероприятий с администрацией района.  Акты и отчеты   обсуждаются на комиссиях  и  в комитетах.  КСК на обсуждение не приглашают и о результатах   рассмотрении и  принимаемых мерах  КСК не  информируют.  
 Обеспечение деятельности КСК Казачинско-Ленского района

Согласно Положению о КСК Казачинско-Ленского района, утвержденному Решением Думы Казачинско-Ленского муниципального района от 20.12.2012 № 385  Контрольно – счетная комиссия образована в составе председателя и аппарата комиссии. В  2016 году  в КСК Казачинско-Ленского района работает 3 человека: председатель и два инспектора.

 На инспекторов  возложены обязанности по организации и непосредственному проведению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

 В настоящее время согласно указаниям структура  КСК приводится в соответствие с приказом Минтруда Иркутской области от 14.11.2016г. №82-мпр.  

Организационная работа в 2016 году была направлена на обеспечение эффективного функционирования комиссии, совершенствования организации проведения контрольных и экспертно – аналитических мероприятий.      Деятельность  КСК Казачинско-Ленского района с КСП Иркутской области, с надзорными и правоохранительными, контрольными органами осуществляется в соответствии с заключенными соглашениями.
С целью обмена информацией в электронном виде КСК Казачинско-Ленского района заключила соглашение об информационном взаимодействии между КСК  и Управлением Федерального казначейства по Иркутской области.

Для  размещения информации по организации работы КСК, результатах контрольной деятельности создан и работает собственный информационный сайт в сети Интернет.  
В 2016 году  КСК  Казачинско-Ленского района продолжила работу  по вопросам  правового обеспечения муниципальной службы и кадров комиссии. 

Правовое обеспечение деятельности КСК Казачинско-Ленского района в отчетном году осуществлялось во взаимодействии с аудиторами, подразделениями КСП Иркутской области, Думой Казачинско-Ленского района, администрацией района и контрольно-счетными органами муниципальных образований области.

В целях методологического обеспечения и учитывая изменения в федеральном  и областном законодательстве для решения поставленных задач в  течение года,  разрабатывались локальные документы и вносились изменения  в действующие локальные нормативные правовые акты КСК Казачинско-Ленского района (инструкция по делопроизводству, стандарты внешнего муниципального финансового контроля, документы для осуществления закупок и другие локальные акты). 

 Финансовое  обеспечение

КСК Казачинско-Ленского района является главным распорядителем бюджетных средств и главным администратором доходов местного бюджета в соответствии с решением о районном бюджете на текущий финансовый год.

       В отсутствии службы бухгалтерского учета, учет по исполнению сметы расходов на содержание КСК, а также работу по составлению бюджетной отчетности и представление ее финансовому управлению, в налоговые органы, пенсионный фонд, ОМС и статистику вели инспекторы комиссии наряду с исполнением своих прямых обязанностей.

     В соответствии с решением Думы Казачинско-Ленского муниципального района «О бюджете района на 2016 год» на финансирование КСК района выделено 3373,850 тыс. рублей. Кассовое исполнение бюджетных ассигнований в 2016 году составило  3370,2  тыс.рублей, или 99,9% к плану. Расходы на КСК района составляют 0,38% в расходах районного бюджета в 2016 году.
 Задачи КСК  Казачинско-Ленского района на предстоящий период

КСК Казачинско-Ленского района  в 2017 году продолжит осуществление внешнего  финансового муниципального аудита (контроля) в рамках Федерального закона  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  и в соответствии с Положением о Контрольно – счетной комиссии, утвержденным решением Думы  Казачинско-Ленского муниципального  района  от 20.12.2012 № 385. 

 В 2017 году в большей степени будет уделяться экспертно-аналитической деятельности, в том числе: контролю за исполнением районного бюджета. 
С целью  реализации своих полномочий первоочередными задачами КСК считает обеспечение  развитие аудита формирования и контроля исполнения районного бюджета, а также развитие и совершенствование предварительного аудита формирования, анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета, роста эффективности использования бюджетных средств. Контрольно-счетная комиссия Казачинско-Ленского  муниципального района  в 2017 году также будет уделять  внимание  осуществлению контрольной деятельности, проведению проверок соблюдения требований бюджетного законодательства Российской Федерации, целевого использования бюджетных средств получателями средств местного бюджета, соблюдению порядка  управления муниципальной собственностью, проводить проверки использования бюджетных средств, направляемых на закупку товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд..
В программы проверок будут включаться и проверяться вопросы исполнения предложений  и рекомендаций по результатам контрольных мероприятий, проводимых в предыдущие годы. 
Таким образом, в 2017 году  КСК Казачинско-Ленского района продолжит совершенствовать свою деятельность в сотрудничестве со всеми органами местного самоуправления района. 
Председатель Контрольно-счетной комиссии

Казачинско-Ленского района





     А.П. Наумова
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