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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ КОМИССИИ КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ЗА 2013 ГОД

Казачинское, 2014 год

Раздел I.  ОРГАНИЗАЦИЯ И СОДЕРЖАНИЕ РАБОТЫ
КСК РАЙОНА 
1.1. Организация и содержание работы 
Контрольно-счетная комиссия Казачинско-Ленского 

муниципального района (далее – КСК) как юридическое лицо начала свою работу с 01 января 2013 года. 

                  В течение  2013 года КСК  осуществляла  свою деятельность в  соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом  муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район», Положением о Контрольно-счетной комиссии Казачинско-Ленского муниципального района, утвержденным решением Думы Казачинско-Ленского муниципального района от 20.12.2012 № 385  на принципах законности, объективности и гласности.


Основное внимание в контрольной деятельности уделялось приоритетным направлениям внешнего муниципального финансового контроля, определенным действующим законодательством.

В 2013 году планирование контрольных и экспертно-аналитических мероприятий осуществлялось на основе годового плана КСК района, который разрабатывался и утверждался комиссией  самостоятельно, с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также в соответствии с предложениями и запросами  мэра  района. Кроме того в план деятельности КСК могут включаться поручения районной Думы, Прокуратуры района и Межмуниципального отдела МВД России (с дислокацией в п.Магистральный).

КСК в 2013 году осуществляла контроль за исполнением районного бюджета, контроль за соблюдением порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, осуществляла внешние проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений, передавших полномочия  осуществления внешнего муниципального контроля району. 

КСК проводила проверки законности и результативности  (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета, уделяла внимание проверке использования выделяемых средств на реализацию муниципальных целевых программ. А также КСК проводила экспертно-аналитические мероприятия по проверке проектов районного бюджета и бюджетов поселений, проектов муниципальных целевых программ.  

В 2013 году контрольными мероприятиями комиссии охвачено 29 объектов проверок, в том числе:

· муниципальные учреждения – 15;
· муниципальных предприятий – 1;
· органы местного самоуправления и структурных подразделений администрации – 13

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических

  мероприятий подготовлено 53 документа, в том числе:


- актов по результатам проверок – 35;


- заключений по экспертно-аналитическим мероприятиям  – 18.  

Трем проверенным субъектам направлены представления об устранении нарушений с предоставлением информации


Материалы проверок КСК района направлены субъектам проверок для устранения отмеченных нарушений и недостатков. Подготовлено 15 отчетов по проведенным проверкам, материалы по которым направлялись в Думу района и  мэру района. Информация о проведенных проверках направлена в  Прокуратуру.

Раздел II. ВНЕШНИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ФИНАНСОВЫЙ КОНТРОЛЬ

В рамках внешнего муниципального финансового контроля за использованием средств районного бюджета, управлением и распоряжением муниципальной собственностью в 2013 году КСК проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия и уделяла  внимание проверкам местных бюджетов.
2.1 Внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета 


В соответствии с действующим законодательством, в отчетном периоде  КСК  провела внешнюю проверку годового отчета об исполнении районного бюджета за 2012 год.

Первоначально бюджет Казачинско-Ленского муниципального района утвержден решением Думы Казачинско-Ленского района от 29.12.2011г. № 392  с общим объемом доходов бюджета в сумме 533270,4 тыс.рублей(в том числе: объем безвозмездных поступлений – 424542,4 тыс.рублей) и общим объемом расходов бюджета в сумме 543320,4 тыс.рублей. Размер дефицита – 10050,0 тыс.рублей или 9,2%. В течение 2012 года в бюджет района 7 раз решениями Думы района вносились изменения.  Уточненный бюджет утвержден решением Думы от 29.12.2012 № 396, по доходам в сумме 673192,6 тыс.рублей (в том числе: объем межбюджетных трансфертов из других бюджетов  в сумме 558194,6 тыс. рублей), по расходам -749887,5 тыс. рублей, с дефицитом в сумме 76694,9 тыс.рублей или 66,6%.

 Районный бюджет за 2012 год исполнен по доходам в сумме 670673,9 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления – 552516,9 тыс. рублей, по расходам – в сумме 664136,6  тыс. рублей с профицитом в размере 6537,3 тыс. рублей.
Объем доходов, отраженный в отчете об исполнении районного бюджета на 01.01.2013 г., составил 670673,9 тыс. рублей, или 99,6% к уточненному плану, в том числе: по группе «Налоговые и неналоговые доходы» – 118157 тыс. рублей, или  102,3%.

Основным источником формирования налоговых доходов районного бюджета, по-прежнему, являлись : налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход.
Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме доходов районного бюджета составил 82,4%. 
По состоянию на 1 января 2013 года доходы районного бюджета по группе «Безвозмездные поступления» исполнены в сумме 552516,9 тыс. рублей, или 99,0% к плановым назначениям.
Исполнение районного бюджета по расходам составило 664136,6 тыс. рублей или 88,6% к годовым бюджетным назначениям. Анализ исполнения бюджетных назначений показал, что по большинству разделов процент исполнения к уточненным бюджетным назначениям сложился более 90 процентов, за исключением разделов: «Жилищно-коммунальное хозяйство» составил 77,5%, «Образование» –  84,8%.
 Исполнение расходов на реализацию мероприятий муниципальных программ составило 5700,7 тыс. рублей при  годовых бюджетных назначениях в сумме 6152,2 тыс. рублей, или 92,7% к уточненному плану. Из 26 утвержденных целевых программ,  фактически профинансированы 18 целевых программ. Часть средств или 8% использовано на цели не предусмотренные целевыми программами 

Кредиторская задолженность по обязательствам  районного бюджета по состоянию на 01.01.2013 г. составила 24264,9 тыс. рублей,  которая по сравнению с 2011 годом уменьшилась на 100221,1 тыс. рублей в 5 раз или на 80,5%.

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2013 г. по районному бюджету сложилась  в сумме  – (минус) 17887,4 тыс. рублей.

Сумма муниципального долга Казачинско-Ленского муниципального района на 01.01.2013 составила 30534,0 тыс. рублей.

Остаток средств на едином бюджетном счете по состоянию на 01.01.2013 составил 78205, 6 тыс.рублей, в том числе: остатки целевых средств бюджета – 77127,9 тыс. рублей и собственные средства  бюджета – 1077,2 тыс. рублей.

В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета установлен ряд нарушений требований бюджетного законодательства. 

Выявлены факты несоответствия сводной бюджетной росписи утвержденному бюджету в ведомственной структуре бюджета, факты неполной бюджетной отчетности, в частности, отсутствовали таблицы-приложения к пояснительной записки ф.0503161, 0503162, 0603163, 0503166, 0503176, 0503178.

При проверке бюджетной отчетности были проанализированы годовые отчеты главных распорядителей бюджетных средств, а также соответствие им отчета об исполнении бюджета за 2012 год.

При анализе выявлены факты несоответствия показателей баланса исполнения консолидированного бюджета района (ф.0503320) своду одноименных показателей форм бюджетной отчетности,  представленных в виде балансов главных распорядителей бюджетных средств (ф.0503130), показатели консолидированного отчета о финансовых результатах деятельности (ф.0503321) не соответствует своду одноименных показателей Отчетов о финансовых результатах деятельности (ф.0503121). В ходе проверки данные несоответствия устранены.

Перед составлением годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ не всеми учреждениями проведена инвентаризация активов и обязательств. 

Имеют место нарушения в части ведения бухгалтерского учета по отделу образования, а также учету администрируемых доходов бюджета и средств во временном распоряжении. 

   Выявленные замечания и отступления от требований инструкции № 191н  являются основанием для проверенных ГРБС о принятии  замечаний к сведению с целью повышения качества предоставляемой бюджетной отчетности.   

Бюджетная отчетность об исполнении бюджета Казачинско-Ленского муниципального района за 2012 год утверждена с одновременным поручением финансовому управлению при исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности руководствоваться   нормативными правовыми актами.   
2.2  Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности

В 2013 году проведена проверка соблюдения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Казачинско-Ленского района за 2012 год, истекший период 2013 года. 

При проведении анализа нормативно-правовых актов, регулирующих деятельность КУМИ в области управления и распоряжения имуществом, установлено, что не все вопросы деятельности КУМИ обеспечены  нормативно-правовыми актами: в области учета муниципального имущества, приватизации муниципального имущества, регулирования деятельности муниципальных унитарных предприятий. Думой Казачинско-Ленского муниципального района не определен  порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Администрацией района не установлен  порядок  и сроки перечисления средств в счет оплаты приватизируемого имущества.   

Ведение реестра муниципальной собственности производится не в соответствии с требованиями Приказа Минэкономразвития №424. Реестр не содержит достаточный объем информации об объектах недвижимости и не позволяет получить информацию о фактическом наличии муниципального имущества, о его движении: поступлении, выбытии и перемещении, основание и время поступления и выбытия, за каким хозяйствующим субъектом закреплено имущество. В реестр не включена информация о движимом имуществе, закрепленном за муниципальными учреждениями и предприятиями.   В настоящее время КУМИ ведет работу по приведению реестра в соответствие с требованиями приказа  №424.

Порядок и условия приватизации муниципального имущества не утверждены нормативно-правовым актом органа местного самоуправления. 

Прогнозный План (программа) приватизации муниципального имущества муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район» на 2012 год утвержден решением Думы Казачинско-Ленского муниципального района от 31.01.2012 года №304, на 2013 год – от 27.12.2012 №390.

На 2012 год прогнозный план приватизации состоял из продажи 6 объектов муниципального имущества на сумму 5422051,0 рублей, на 2013 год – из 7 объектов движимого и недвижимого имущества на сумму 300000 рублей.  

За 2012 год прогнозный план приватизации выполнен на 17%, с учетом  продажи имущества в 2013 году. Фактически за 2012 год продан 1 объект – железнодорожный тупик, поступило в доход бюджета 600312 рублей. Два объекта, включенные в план приватизации в 2012 году, проданы в 2013 году по первоначальной оценочной стоимости. 

За 9 месяцев 2013 год прогнозный план приватизации выполнен на 1%?      

Проверкой соблюдения процедуры продажи имущества установлены нарушения требований Федерального закона  № 178-ФЗ: прогнозный план приватизации на 2012 год и внесенные в него изменения не опубликованы в официальном печатном издании, не размещены ни на сайте администрации, ни на официальном сайте Российской Федерации, определенном Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 №909. Прогнозный план приватизации на 2013 год размещен на официальном сайте Правительства Российской Федерации и сайте администрации только 21.10.2013 года.    Информационные сообщения о проведении торгов не  публиковались на сайте, а извещения о проведении торгов публиковались с нарушением сроков. Информация о результатах продажи имущества или не публиковалась в СМИ или публиковалась не в полном объеме.  

Также  проверено  целевое  использование муниципального имущества, сдаваемого в аренду,   в  2012-2013 годы. За проверяемый период КУМИ передано в аренду 19 объектов муниципальной собственности.

Проверка показала, что в 2012 году всеми арендаторами сроки оплаты не соблюдались, задержки составляли от 6 до 263 дней. Пени за просрочку платежей КУМИ начислял не по всем договорам, добровольно пеню арендаторы не платили. 

В 2013 году сроки оплаты арендаторами, кроме ЗАО ТЭК, в основном соблюдались.  В 2013 году КУМИ проводилась работа по взысканию задолженности по арендной плате по всем арендаторам, направлено в Арбитражный суд Иркутской области 10 исковых заявлений. На день проверки (01.10.2013) Арбитражным судом Иркутской области удовлетворено требований по 7 исковым заявлениям. На общую сумму 3995546, 28 коп.(по основному долгу – 3784233,15 рублей, пени за просрочку – 211313,13 рублей).

Дебиторская задолженность по арендным платежам  на день проверки составляла  сумму 5350966,85 рублей, т.е. увеличилась за счет роста задолженности по ЗАО ТЭК.

 В результате несвоевременного принятия решений КУМИ в течение 2010-2012 годы по пересмотру размера арендной платы в связи с увеличением базовой средней рыночной величины стоимости строительства 1 кв.м, исходя из которой производится расчет арендной платы, недополучено районным бюджетом доходов в 2012 году в сумме 138030,57 рублей; Перерасчет арендной платы и заключение дополнительных соглашений к договорам по всем арендаторам, кроме ЗАО ТЭК, произведен только в ноябре 2012 года.

В результате заключения договора аренды стоимостью меньше установленной в результате аукциона недополучено бюджетом за 9 месяцев 2013 года  - 1255,5 рублей;

В результате неэффективного использования имущества,  предназначенного для  целей сдачи в аренду, недополучено бюджетом с марта 2011 года по октябрь 2013 года 804526,70 рублей. 

Всего бюджет не дополучил в результате неэффективного и неправомерного использования муниципального имущества 943812 рублей 77 коп.     

2.3 Основные результаты контрольной деятельности КСК района

            В 2013 году Контрольно-счетная комиссия Казачинско-Ленского муниципального района  провела  проверку  исполнения  районного бюджета  в части реализации муниципальных целевых программ в  первом полугодии 2013 года. 

           Планом социально-экономического развития района было утверждено 27  муниципальных целевых программ разной продолжительности исполнения. На реализацию всех программ в 2013 году потребовалось бы сумма в размере  29746 тыс. рублей.                                                                                                                           

В бюджете на 2013 год утверждено  на реализацию программ  8002, 8 тыс. рублей. 

В первом полугодии 2013 года работало 14 программ, исполнение составило 4999,5 тыс. рублей  или 62,3% от утвержденной суммы по бюджету. 

По главе 901 в первом полугодии 2013 года работало 8 из 20 целевых муниципальных программ. На реализацию всех мероприятий муниципальных целевых  программ в 2013 году из районного бюджета предусматривалось  направить  22486,9 тыс. рублей. В бюджете на 2013 год утверждено на реализацию  8  – 2423 тыс. рублей или 10,6% от заявленной потребности, исполнено в 1 полугодии – всего на 1731,9 тыс. рублей. 

 При проверке исполнения бюджета в части реализации муниципальных программ  установлено, что расчеты потребности денежных средств на выполнение мероприятий программы составляются в общей сумме. Порой непонятно из чего она складывается. Изменения в программы социальной направленности не вносятся в связи с изменившимися условиями и целями.   Отсутствуют ожидаемые абсолютные результаты реализации Программы. 

    Программа «Медицинская профилактика и формирование здорового образа жизни на 2013-2015 годы» в 1 полугодии 2013 года работала только в части оплаты проезда на обследование и лечение в г. Иркутск онкобольным и больным туберкулезом. Расходы на профилактику и формирование здорового образа жизни не проводились.

    Иногда исполнение производится сверх утвержденных назначений. Несвоевременно вносятся предложения о внесении изменений в бюджетные назначения, чем самым допускается перерасход средств. Так, в 1 полугодии 2013 года допущен перерасход по целевой программе «Привлечение медицинских кадров в здравоохранении 2013-2015гг» на 23,0 тыс.рублей, по программе «Развитие физической культуры и спорта в Казачинско-Ленском районе на 2011-2015 годы» на 6,5 тыс.рублей. Позднее были внесены изменения в бюджетную роспись.

Муниципальная целевая программа «Организация временной занятости несовершеннолетних граждан в Казачинско-Ленском муниципальном районе на 2012-2013 годы» в 1 полугодии 2013 года не работала. В 2012 году были заключены договоры и организована летняя занятость несовершеннолетних, но финансирование не выделялось. Оплата расходов 2012 года произведена в 2013 году в счет лимитов 2013 года.    

Проверяя исполнение программ, установлено: по программе «Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района на 2012-2013 годы» неэффективное использование средств в сумме 58122, 45 рублей (перечислено за продукты питания 138122,45 рублей, вместо запланированных 80000 рублей на приобретение подарков к празднованию годовщины Победы ВОВ) и на не предусмотренное программой денежное поощрение  ОГБУСО «КЦСОН Казачинско-Ленского района в сумме 13600 рублей.  

 По программе «Молодежь Казачинско-Ленского района на 2013-2015гг» на развитие комплексной системы профориентации, трудоустройства молодежи и подростков, развитие социальной активности трудящейся молодежи «Профессия и карьера» деньги  в сумме  16798,5 рублей использованы на командировку в г. Иркутск на участие в семинаре по профориентации «Карьера 21 века». Неправомерное  использование средств на командировку составило 16798 рублей 50 копеек,   программой расходование средств на  командировки   не предусмотрены. 

По главе 903. Отделом культуры в муниципальной целевой программе «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в Казачинско-Ленском районе на 2010-2013гг» были предусмотрены мероприятия, финансирование которых проводилось за счет текущей деятельности.  Сумма составила 115087 рублей.

По главе 905. Отделом образования на организацию отдыха и оздоровление детей и подростков в летний период 2013 года израсходовано в 1 полугодии 2013 года 2294745 рублей или 92% от утвержденной по бюджету на реализацию этой программы суммы. Но при проверке были выявлены нарушения: на приобретение вакцины от клещевого энцефалита на сумму 294030 рублей, тогда как в программе вакцинирование не предусмотрено. Уведомлением часть этих сумм отнесены на текущую деятельность по сметам образовательных учреждений.                                                                                            - по организации летнего отдыха проведены расходы на проживание детей на базе отдыха Талая в зимний и весенний период на сумму 407940 рублей; На организацию отдыха детей на базе отдыха Талая   без проведения процедур размещения заказа заключены договоры, превышающие доведенные до него лимиты бюджетных обязательств;                                                                                    -стоимость  питания детей не соответствует стоимости, утвержденной по программе. Изменения стоимости питания проведено без закрепления нормативными актами и внесением изменений  в программу;                                   В реализации целевой программы в летний период 2013 года приняли участие 13 образовательных учреждений из 18 действующих на территории района. Организован отдых и оздоровление 50% детей. Самый низкий показатель организации летнего отдыха в ДЮСШ – 10% от количественного состава спортсменов школы, самый высокий показатель в Окунайской СОШ -155%.  

             Долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Казачинско-Ленском районе  на 2011-2015гг» реализация мероприятий  которой предусмотрена администрацией района через комитет по физкультуре и спорту. В полномочия отдела образования не входит организация и проведение мероприятий в области физической культуры и спорта районного уровня. Без внесения изменений в программу отделом образования производились расходы в сумме 222070,65 рублей на организацию спортивных мероприятий по распоряжению администрации. Мэром утверждались сметы расходов и акты на списание товаров, использованных во время соревнований. Одновременно, на 2013 год на реализацию целевой программы по ДЮСШ бюджетные назначения не запланированы. В ходе проверки установлено, что из 222070,65 рублей бюджетных средств использовано  неэффективно (неэкономно): отсутствовали документы на проживание участников в Ангарске, приобретение путевок в зимний лагерь не предусмотренных программой, банковское обслуживание, не соответствие документов на списание.

                По долгосрочной целевой программе "Оснащение медицинских кабинетов" расходы на реализацию составили в 1 полугодии 2013 года 419235,80 рублей или 75% от утвержденной в бюджете суммы. При проверке выявлено нарушение инструкции №157н в части отнесения медицинского оборудования на сумму 61335,26 рублей на материальные запасы. Во время проверки нарушение устранено. Это оборудование поставлено на учет по счету Основные средства.                                                                                               На реализацию долгосрочной целевой программы "Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности Казачинско-Ленского муниципального района"  на 2013 год в бюджете  было предусмотрено 437,8 тыс. рублей. Исполнение за 1 полугодие составило 236090 рублей на установку приборов учета в 4 учреждениях отдела образования. В результате установки приборов учета тепловой энергии выявлена экономия бюджетных средств на отопление в 3 учреждениях и увеличение расходов на отопление по филиалу СОШ п.Небель на 8586,39 руб. за май 2013 года. 

    Расходование средств иногда производится по направлениям, не соответствующим целям программы. Неэффективное использование средств установлено в сумме 2000 рублей за сервисное обслуживание приборов учета за октябрь 2012 года, введенных в эксплуатацию 1 ноября 2012 года.  
По плану контрольной и экспертно-аналитической деятельности в 2013 году КСК проведена проверка экономного и эффективного расходования средств на отопление при замене топлива (дров на евродрова) во время отопительного сезона 2012-2013 годы на котельных ЦВР и отдела культуры. При проверке обнаружено, что  нормативы потребления топливных брикетов (евродров) не установлены, отсутствуют их технические характеристики, поэтому анализ эффективности расходования средств на отопление при замене топлива (дров на евродрова) проведен по нормативам потребления дров для печного отопления. В ходе проверки установлено неэффективное (неэкономное) использование средств местного бюджета, выделенных на приобретение твердого топлива для отопления: МОУ ДОД ДШИ с.Казачинское в сумме 39688,34 рубля, ЦВР - 645,04 рубля, экономия бюджетных средств в Центральной библиотеке МКУК МЦБС составила 64670,93 рубля. Перерасход средств в ДШИ и ЦВР не связан с заменой дров на евродрова. Поэтому предложено руководителю отдела культуры принять меры к руководству ДШИ по факту неэффективного использования бюджетных средств, выделенных на отопление.    
По запросу мэра района от 15.07.2013г. № 1504 было проведено контрольное мероприятие Проверка эффективности использования муниципальным унитарным предприятием "Посадочная площадка Казачинск" Казачинско-Ленского муниципального района муниципальной собственности, а также бюджетных средств, поступивших на счета предприятия, за 2012 год и первое полугодие 2013 года. Муниципальное унитарное предприятие  "Посадочная площадка "Казачинск" (далее - МУП ППК) создано постановлением главы муниципального образования Иркутской области "Казачинско-Ленский район" от 23.04.3012 № 17. Учредителем предприятия является администрация Казачинско-Ленского муниципального района, собственником имущества является Казачинско-Ленский муниципальный район. Деятельность МУП ППК регламентируется Уставом, утвержденным решением КУМИ.  Распоряжением администрации Казачинско-Ленского района в хозяйственное ведение МУП ППК передано муниципальное имущество. Государственная регистрация  права объектов недвижимости,  переданных в хозяйственное ведение предприятию, МУП ППК не произведена.     В 2012 году  выделено из бюджета  на организацию работы и содержанию МУП ППК -759020 рублей 41 коп., в том числе: в уставный капитал - 100000 рублей, оплата расходов администрацией  по организации работы МУП ППК - 130000 рублей,  на текущее содержание  МУП ППК - 529020 рублей 41 коп.; за 1 полугодие 2013 года  всего выделено на текущее содержание 255097 рублей 55 копеек. В 2012 году структура расходов составляла:  расходы на заработную плату с начислениями - 61.2%, на командировки - 7,1%, на приобретение основных средств - 3, 2%, на расчеты с поставщиками и подрядчиками - 26,1% и прочие расходы - 2,4%.  В 2013 году расходы на заработную плату с начислениями составили 74,5%, на командировки - 4,8%, на расчеты с поставщиками и подрядчиками - 20,7%. За счет средств выделенных на текущее содержание МУП ППК было оплачено 2250 рублей за ремонт аэровокзала в отсутствии договора с Киренским авиапредприятием на возмещение расходов.  В  2013 году  согласно договору подряда выплачивалась заработная плата сторожам, единицы сторожей штатным расписанием не предусмотрены.  Договор по использованию взлетно-посадочной полосы от 01.06.2013 года заключен с авиакомпанией "Енисей" на осуществление полетов по охране лесов от пожаров.   На основании договора производилось возмещение расходов по охране самолета АН-2 и бензовоза "Камаз". Для осуществления пассажирских и грузовых перевозок на момент проверки отсутствовал подписанный договор на оказание услуг   авиакомпанией "ПАНХ". Договор по продаже билетов от 25.06.2013г. заключен ООО "Байкалмагистральтур" и авиакомпанией "ПАНХ" напрямую, без участия МУП ППК.

По запросу мэра района от 23.10.2013 № 2193 проведено контрольное мероприятие  Проверка формирования начисления и оплаты труда заведующего отделом образования администрации Казачинско-Ленского муниципального района в 2013 году. Заработная плата заведующему отделом образования начислялась в соответствии с установленным штатным расписанием  должностным окладом, надбавками и дополнительными выплатами, предусмотренными положением о порядке установления и выплаты надбавок муниципальным служащим администрации Казачинско-Ленского муниципального района, утвержденного решением Думы от 27.02.2010 № 119.  При проверке было выявлено: неправильно производился расчет среднего заработка при начислении отпускных (в расчеты включалась заработная плата не соответствующая   действительной, не включалась надбавка за выслугу лет),  сумма отпускных начислена на один день больше, чем по распоряжению мэра. Также допущены нарушения в начислении надбавки за  классный чин, применении районного коэффициента и северной надбавки  при начислении единовременной выплаты к профессиональному празднику.  Общая сумма переплаты по начисленной заработной плате и отпускным заведующего отделом образования района составила 46093,26  рубля.  Удержано из заработной платы 20032,49 рубля. На день проведения проверки оставалась не удержанной  сумма   26060,77 рублей.
2.4. Основные результаты контрольной деятельности при проведении совместных проверок исполнения бюджета

В рамках заключенного с КСП Иркутской области Соглашения о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Иркутской области и Контрольно-счетной комиссией Казачинско-Ленского муниципального района  в 2013 году согласно плану работы проведено два совместных контрольных мероприятия:  «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию  мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года» в поселениях  и  «Проверка соблюдения требований законодательства при использовании средств областного бюджета направленных на обеспечение бесплатным питанием учащихся муниципальных общеобразовательных школ за 2012 год и истекший период  2013 года» 

Контрольно-счетная комиссия в соответствии с Соглашением  о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Иркутской области и Контрольно-счетной комиссией Казачинско-Ленского муниципального района провела  проверку соблюдения законодательства при использовании средств областного и местных бюджетов,  выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года.  Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств областного бюджета проведена во всех муниципальных образованиях: 7 -сельских и 3- городских  поселениях. 

В соответствие с Законом Иркутской области  №130-ОЗ «Об областном бюджете на 2012 год»  из областного бюджета местным бюджетам предоставлены субсидии на  финансирование расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области в сумме 7105000 рублей. 

Порядок предоставления в 2012 году из областного бюджета вышеуказанных субсидий установлен Постановлением Правительства Иркутской области от 6 апреля 2012 года №180-пп. 

Администрациями сельских и городских  поселений были заключены  с Министерством экономического развития и промышленности Иркутской области Соглашения  о предоставлении субсидий из областного бюджета бюджетам поселений в целях софинансирования расходных обязательств по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области. Из бюджетов поселений было направлено 543 932 рубля 45 копеек.

 Проекты народных инициатив предлагались собранием граждан  сельских и городских поселений. В зависимости от суммы предоставляемых средств, а также в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления поселений  и потребностями  муниципальных образований в их реализации,  планировались проекты народных инициатив и направлялись выделенные средства на их реализацию.

Так, Казачинское сельское поселение  средства "Народного бюджета" в сумме 972000 рублей и 52276 рублей собственных   направило  и израсходовало   на устройство гравийной автомобильной дороги по улице Спортивная в селе Казачинское и  на создание системы водоотвода по улицам Строительная - Сибирская, Лесная - Советская. 

Ключевское сельское поселение все средства в сумме 356 000 рублей и 3600 рублей собственных направило и израсходовало  на изготовление и установку автобусных павильонов (остановок).

Новоселовское  сельское  поселение средства в сумме 496000 рублей и 26101 рубль собственных  направило и израсходовало  на планировку и отсыпку главной площади  п. Окунайский,  на планировку и отсыпку катка  на приобретение  и доставку  спортивно-игрового комплекса "Мечта", приобретение светильников.
Кунерминское городское поселение  направило и израсходовало 50000 рублей и 505 собственных  на приобретение детской  игровой площадки.

Ульканское городское поселение направило и израсходовало  2059000 рублей и 122173 рублей 45 копеек  средств поселения на приобретение проектора, прожектора и пульта управления, а также на ремонт дороги по ул. Ульканская, на приобретение мусоровоза с боковой загрузкой, на  устройство площадок под мусорные контейнеры, на приобретение контейнеров мусорных, дорожных знаков.
Карамское сельское поселение средства областного бюджета в сумме 138000 рублей и 10000 рублей средств поселения направило и израсходовало  на приобретение двух детских игровых площадок и аппаратуры для местного телевидения.
Мартыновское  сельское поселение  направило и израсходовало 66000 рублей  и 667 рублей собственных средств на приобретение и доставку спортивного оборудования и инвентаря.
Небельское сельское поселение  выделенные средства областного бюджета в сумме 120000 рублей и 19910 рублей собственных средств направило и израсходовало на приобретение и установку пожарного инвентаря,   приобретение мебели, мелкого инвентаря и материалов для ремонта дома досуга и библиотеки.
Тарасовское сельское поселение направило и израсходовало 106000 рублей и 4000 рублей собственных средств на приобретение и доставку спортивного инвентаря.  

Проведенными проверками муниципальных образований, получившим  субсидию, выявлен ряд нарушений бюджетного законодательства. Так, поселения: Кунерминское, Ключевское, Небельское, Тарасовское, Казачинское, Мартыновское  не приняли расходные обязательства по реализации мероприятий народных инициатив (необходимые нормативные правовые акты) на общую сумму 1750958 рублей.

К неэффективному использованию  бюджетных средств КСП Иркутской области в своем заключении  отнесла приобретение и установку детских игровых площадок.   На приобретение и доставку детских игровых площадок в 2012 году было направлено 1736157 рублей (Новоселовским, Карамским, Кунерминским, Магистральнинским муниципальными образованиями) . На время проверки (июнь 2013 года)  оборудование детских игровых площадок было получено, но не установлено и в эксплуатацию не введено.  В 2014 году будет продолжено проведение проверок по использованию бюджетных средств  по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив.
В нарушение ст.87 Бюджетного кодекса РФ, ст.51 Федерального закона № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" в Карамском,  Небельском и Тарасовском  муниципальных образованиях не ведутся реестры расходных обязательств. А в Ключевском, Кунерминском, Карамском, Небельском, Тарасовском и Мартыновском муниципальных образованиях не ведутся реестры муниципальной собственности.  

Также при проверке установлены нарушения: в заключаемых договорах отсутствуют обязательные условия (сроки исполнения, период действия договора, порядок расчета, условия доставки). В платежных поручениях на оплату не указываются подтверждающие документы, не раскрыто содержание операции в соответствии с мероприятиями проектов народных инициатив КОСГУ.  На учет оборудование ставилось по счет-фактурам, иногда раньше, чем было получено. Отсутствие акта ввода в эксплуатацию, в Ключевском сельском поселении на день проверки  автобусные павильоны на учете не стояли.    
При проведении проверки использование средств областного бюджета, направленных на обеспечение бесплатным питанием учащихся муниципальных общеобразовательных школ за 2012 год, истекший период 2013 года установлено, что питание учащихся осуществляется через школьные столовые, количество детей, получающих  бесплатное питание,  составляет 30% от общего количества учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.  Из 740 детей, получающих бесплатное питание, 495 человек – из малообеспеченных семей, 245 человек – из  многодетных. Стоимость питания 1 учащегося установлена постановлением Правительства Иркутской области в 2012 году – 10 рублей в день, с 01.01.2013 – 15 рублей.  

Обеспечение бесплатным питанием проверялось в 3 школах: МОУ «Казачинская СОШ», МОУ « Карамская ООШ», МОУ «Магистральнинская школа № 22».

Сведения об учащихся представляет Департамент социальной защиты населения ежемесячно в школы района отдельно по учащимся и главному распорядителю бюджетных средств – отделу образования  - списки по всем школам. В школах района директора школ на основании данных департамента социальной защиты издают приказ на утверждение списков детей на получение бесплатного питания. 

На обеспечение бесплатно питанием в 2012 году выделено средств областного бюджета  в сумме  1352480 рублей, в 1 полугодии 2013 года – 1077450 рублей. Из местного бюджета средств не поступало.   Согласно заявке средства перечисляются на счета школ. Расходование средств осуществляется  путем  выдачи наличными из кассы школы в подотчет завхозам или перечисления  поставщику на основании заключенного договора (контракта).   

Полная ответственность за бесплатное питание несут социальные педагоги, которые ведут списки питающихся учащихся, табеля посещаемости учащихся, имеющих право на   бесплатное питание. 

Проверкой целевого использования субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета, на осуществления отдельных областных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки многодетным и малоимущим семьям полномочий показала, что

 МОУ «Казачинская СОШ» в 2012 году  было выделено 274030 рублей на предоставление бесплатного питания, в 1 полугодии 2013 года – 218200 рублей.  Продукты приобретаются через сеть магазинов Казачинско-Ленского райпо путем выдачи из кассы школы в подотчет завхозу наличных средств.  Питание осуществляется в периоды только при поступлении финансирования.   Так, в 2012 году бесплатное питание дети получали всего 74 дня из 204 из расчета рабочих дней. Тем самым не соблюдались и нормы питания детей. 

В МОУ «Карамская ООШ» в  2012 году было выделено 43120 рублей, в 1 полугодии 2013 года – 34540 рублей. Продукты также закупаются путем выдачи в подотчет завхозу через сеть магазинов Казачинско-Ленского райпо. Питание предоставлялось ежедневно.

В МОУ «Магистральнинская СОШ №22» в 2012 году было выделено 192200 рублей, в первом полугодии – 148520 рублей. Согласно заключенному с МУП «Колос»  договору приобретались продукты питания. Списки учащихся, имеющих право на бесплатное питание, не составлялись и приказом директора школы не  утверждались. Меню составлялось в общей сумме за день, закладка, нормы питания  и количество использованных продуктов не ведется. Не ведется и ежедневный  учет бесплатно питающихся  детей.  Тем самым отсутствует в школе достоверный учет средств, направленных на питание детей.

Раздел 3. ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КСК
3.1 Экспертиза проекта решения Думы Казачинско-Ленского муниципального  района «О районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной комиссии Казачинско-Ленского муниципального района», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Иркутской области «Казачинско-Ленский район», на основании поручения Думы Казачинско-Ленского муниципального района от 18.11.2013 г. № 2986 Контрольно-счетной комиссией района проведена экспертиза проекта решения Думы Казачинско-Ленского муниципального района  «О  бюджете района на 2014 год и на плановый период  2015 и 2016 годов».  Подготовлено заключение на проект решения Думы Казачинско-Ленского муниципального района  «О  бюджете района  на 2014 год и на плановый период  2015 и 2016 годов», которое рассмотрено на заседании Думы района.
Проектом решения Думы о районном бюджете на 2014 год предлагается утвердить следующие основные характеристики бюджета:
- общий объем доходов бюджета в сумме 458340,2 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 326975,5 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов из областного бюджета в сумме 326975,5 тыс. рублей;

- общий объем расходов районного бюджета в сумме 433173,2 тыс. рублей;

-  профицит  районного бюджета составил 25167,0 тыс. рублей 
 В целом бюджет на 2014 год утвержден в суммах ниже, чем исполнен в 2013 году: по доходам на 134215,9 тыс.рублей,  по расходам на 235872, 1 тыс. рублей.
Приоритетными направлениями районного бюджета на 2014 год являются образование, общегосударственные вопросы и социальная политика. Наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета занимают расходы на образование – 80,2%, общегосударственные вопросы – 8,2% и на социальную политику – 2,9%.

Представленный на экспертизу проект решения  бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы был отправлен на доработку в связи с тем, что был недостаточно подготовлен.  Изначально администрацией района не издан муниципальный правовой акт  о порядке и сроках составления бюджета, о порядке и сроках подготовки документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом бюджета.         В результате планируемые поступления доходов бюджета представлены без расчетов, что потребовало дополнительно запрашивать необходимые документы и расчеты. Причем  в расчетах доходов бюджета отсутствует взаимосвязь с прогнозными значениями  плана социально-экономического развития района.

 Недостаточная работа администраторов по работе с доходами бюджета и  иными межбюджетными трансфертами.

Распределение  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности между поселениями произведено с нарушением методики, утвержденной Законом Иркутской области от 22.10.2013г. №74-ОЗ.

При анализе плановых показателей предоставления дотации из бюджета района на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам поселений были занижены плановые показатели  минимального нормативного уровня.  Финансовым управлением сделан перерасчет размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетов поселений из районного бюджета в соответствии с методикой, установленной Законом Иркутской области.

В проекте бюджета необоснованно включено распределение бюджетных ассигнований на реализацию неутвержденных целевых программ.
Статья 9 проекта решения не содержит достаточный перечень случаев предоставления субсидий юридическим лицам, а именно не включены условия предоставления субсидии юридическим лицам, оказывающим услуги по пассажирским перевозкам воздушным транспортом, сельхозпроизводителям, на возмещение транспортных расходов по доставке продовольственных товаров, бюджетные ассигнования по которым предусмотрены в проекте бюджета. В перечень включено условие по созданию, развитию и обеспечению охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов, по которому не предусмотрено распределение бюджетных ассигнований. 

Статья 10 проекта решения не содержит перечень оснований для внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса. Статьей 10 проекта решения определено, что финансовое управление имеет право внести изменения в показатели сводной бюджетной росписи без внесения изменений в решение о бюджете по обращению главного распорядителя бюджетных средств о перераспределении бюджетных ассигнований. Т.е. фактически главному распорядителю дано неограниченное право перераспределять по своему усмотрению бюджетные ассигнования, утвержденные решением о бюджете. 

               После доработки проекта бюджета с учетом рекомендаций и предложений, изложенных в заключении экспертизы проекта, бюджет был принят Думой района.  Для осуществления основных  функций и  полномочий муниципального района планирование необходимых объемов бюджетных ассигнований на 2014 год и плановый период 2015-2016гг.,  осуществлять при условии эффективного и целевого использования бюджетных средств с целью достижения заданных результатов  с использованием наименьшего объема средств.   
3.2.Экспертиза проектов  муниципальных целевых программ Казачинско-Ленского  района


Постановлением администрации Казачинско-Ленского муниципального района от 05.11.2013 № 472 утвержден Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ Казачинско-Ленского муниципального района, их формирования, реализации и оценки эффективности их реализации.

         В отчетном периоде КСК района принимала участие  в проведении экспертизы муниципальных программ, предоставленных разработчиками - ответственными исполнителями  администрации Казачинско-Ленского муниципального района. 

             На проведение экспертизы было предоставлено 11 муниципальных программ. КСК проанализировала все 11 представленных программ:

- Кадры образовательных организаций Казачинско-Ленского района на 2014-2016гг;

- Совершенствование организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в каникулярное время на территории муниципального образования Казачинско-Ленский район на 2014-2016 годы;

- Привлечение медицинских кадров на 2014-2016гг;

- Развитие физической культуры и спорта в Казачинско-Ленском районе на 2014-2016гг;

- Развитие потребительского рынка и бытовых услуг на территории Казачинско-Ленского муниципального района на 2014-2016 годы;

- Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Казачинско-Ленского муниципального района на 2014-2016 годы;

- Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Казачинско-Ленском районе на 2014-2015 годы;

- Социальная поддержка граждан Казачинско-Ленского муниципального района на 2014-2016 годы;

- Комплексные меры профилактики социально-негативных явлений, пропаганда здорового образа жизни среди населения Казачинско-Ленского района на 2014-2016 годы;

- Улучшение условий и охраны труда в Казачинско-Ленском муниципальном районе на 204-2016 годы;

- Создание публичного центра деловой и социально-значимой информации муниципального казенного учреждения культуры «Казачинско-Ленская межпоселенческая централизованная библиотечная система с. Казачинское» в 2014 году; 

   Замечания и предложения Контрольно-счетной комиссии района изложены в заключениях КСК по  каждой программе.  

          Во всех муниципальных программах  отсутствуют обоснования по привлечению, кроме бюджетных, иных  источников для реализации программы, нет описания механизма привлечения этих средств, не раскрыта система организационных и управленческих взаимодействий между ответственными исполнителями. 

            В муниципальных программах по привлечению и повышению квалификации медицинских и педагогических кадров отсутствует анализ текущего состояния проблем и обоснование необходимости их решения программным путем для получения конечных результатов достижения цели. 

            В программе развитие потребительского рынка и бытовых услуг отсутствует анализ потребительского рынка и бытовых услуг, не отражены приоритетные направления развития, а также  целесообразность реализации программы путем программно-целевым методом,  отсутствие связи между задачами программы и  программными мероприятиями по реализации этой программы. 

              Ожидаемые результаты достижения целевых показателей программы:

- не отражают  влияние  действия программы на экономику района;

-  повышения качества предоставления медицинской  помощи;

-  развитие  физической культуры и спорта, привлечения молодежи к занятиям спортом, организации досуга;

- на повышение качества жизни отдельных категорий граждан, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации;

- не отражают конечные результаты реализации программы в цифрах;

       Разработчикам - основным исполнителям предложено доработать программы: привести в соответствие программные мероприятия поставленным целям и задачам, дать оценку экономического обоснования и ресурсного обеспечения программ. 

Раздел 4. РЕЗУЛЬТАТЫ КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КСК РАЙОНА ПО ПРОВЕРКАМ БЮДЖЕТОВ ПОСЕЛЕНИЙ 


4.1. Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район»
                Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса годовой отчет об исполнении бюджета поселения до его рассмотрения на Думе подлежит внешней проверке, которую по соглашению о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проводит КСК района. В 2013 году Думы девяти  поселений (кроме Думы Магистральнинского городского поселения) передали полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Думе района.  Было заключено 9 трехсторонних соглашений о передаче полномочий Думами поселений Думе района с поручением КСК осуществлять внешний муниципальный финансовый контроль. 

                 Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета поселений в установленные сроки проведена только в 6 поселениях: Мартыновском, Новоселовском, Ключевском, Небельском,  Карамском сельских и Кунерминском городском поселениях. Остальные три поселения передали полномочия и заключили соглашения позднее, во второй половине года,  когда отчеты за предыдущий год Думы поселений уже приняли без заключений КСК.

              Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета в поселениях проводилась в соответствии с утвержденным порядком проведения Контрольно-счетной комиссией Казачинско-Ленского муниципального района внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета.

              Внешняя проверка шести проверенных поселений показала, что показатели бюджетной отчетности за 2012 год по основным параметрам являются достоверными. При этом  в результате  внешней проверки  в  поселениях выявлено, что  у всех проверенных шести поселениях отсутствует нормативно-правовая база, регулирующая бюджетный процесс, не ведется сводная бюджетная роспись, не разработана и не утверждена учетная политика, нарушаются отдельные положения инструкций по бухгалтерскому учету № 157н, 162н, 191н:  не ведется учет санкционирования расходов: учет ЛБО, учет бюджетных ассигнований.  Перед составлением годовой отчетности не проводится инвентаризация активов и обязательств, что может давать отклонения между показателями отчетности и Главной книги. 

           При проверке установлено, главами администрации принимаются решения, приводящие к  росту  кредиторской задолженности.

           По результатам проведения внешней проверки всем проверенным поселениям представлен отчет о результатах контрольного мероприятия и дано заключение на годовой отчет с выводами и предложениями (рекомендациями).
          4.2. Экспертиза проектов бюджетов поселений на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы
                Согласно  Соглашению о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля по проверке проекта бюджета поселения в 2013 году из  девяти  поселений (кроме Думы Магистральнинского городского поселения) передавших полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Думе района   аппаратом  Контрольно-счетной комиссии проведено 4 контрольных мероприятий в форме экспертизы проектов  бюджетов поселений на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы . По результатам проведенных экспертиз  подготовлено 4 документа. В трех случаях из четырех предложено вернуть проекты бюджетов на доработку. 

               Проекты решений бюджетов на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы подготовлены с нарушением   норм бюджетного законодательства и положениями о бюджетном процессе в муниципальных образованиях. Так в нарушении ст.184.2 Бюджетного кодекса поселениями  к проекту бюджетов не представлены материалы:

  по основным направлениям бюджетной и налоговой политики территории, прогнозы социально-экономического развития муниципальных образований и предварительные итоги социально-экономического развития муниципальных образований за истекший период текущего года и ожидаемые итоги развития за текущий финансовый год,  не дана оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год.

            Прогнозируемые поступления доходов бюджета занижены. Проектами  бюджетов не предусмотрены поступления налоговых доходов от распределения акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, моторные масла, прогнозируемые Министерством финансов Иркутской области с учетом проекта федерального бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016г.

Не запланированы бюджетные ассигнования на реализацию целевых программ. 

В нарушении п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса не установлен Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда. 

           За 2013 год в ходе осуществления контрольных мероприятий было выявлено нарушений и недостатков на сумму 2049,4 тыс. рублей, в том числе: нецелевое использование средств в сумме 358 тыс. рублей, неэффективное использование средств  в сумме 1691,4 тыс. рублей.

            По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий трем проверенным субъектам направлены представления с предложением устранения выявленных нарушений и дальнейшего информирования. После получения информации по устранению нарушений  с контроля снято два представления. По третьему представлению информация исполнения представления КСК не удовлетворила,  по нему  проведена контрольная проверка исполнения представления. Представление в полном объеме устранения нарушений было не выполнено.

            Устранено финансовых нарушений по мероприятиям, проведенным в периодах, предшествующих отчетному в сумме 210,3 тыс.рублей, возмещено средств в бюджет 15,6 тыс.рублей.

              С созданием КСК в начале года с целью эффективного функционирования комиссии, организации и совершенствования проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий была проведена организационная работа по приданию комиссии статуса юридического лица, проведена регистрация в налоговом органе, в ПФР, ФСС, открытие лицевых счетов распорядителя и получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов, организация и ведение бухгалтерского учета. Заключено соглашение об информационном взаимодействии между КСК и УФК по Иркутской области с целью обмена информацией в электронном виде в СУФДе. 

                Для решения поставленных задач в комиссии были разработаны должностные инструкции, Регламент КСК, подготовлены стандарты организации внешнего муниципального финансового контроля, инструкция по делопроизводству, номенклатура дел,  разработаны положения об оплате труда, архиве КСК и другие локальные акты.

                Председатель комиссии занимался вопросами муниципальной службы и кадровой работы по ведению личных дел и трудовых книжек, оформления трудовых договоров и дополнительных соглашений. 

Председатель КСК                                                                                А.П. Наумова
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