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Кутимская Татьяна Олеговна

Родилась 08.07.1976 года с. Казачинское, Казачинско-Ленского района, Иркутской области.
 Образование высшее
В 1995 году окончила Иркутский лесотехнический техникум по специальности «Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности» квалификация «Бухгалтер»;
в 2006 году окончила Академию труда и социальных отношений г . Москва по специальности « Бухгалтерский учет, анализ и аудит» квалификация «Экономист».
 
Трудовая деятельность началась в Казачинском районном узле почтовой связи в 1995 году, сначала в должности почтальона, далее обработчиком печати, а затем с 2000 по 2001 год работала бухгалтером материальной группы.
С 2001 — 2004 год была главным специалистом отдела бухгалтерии в УСЗН по Казачинско-Ленскому району (исполняла обязанности главного бухгалтера УСЗН по Казачинско-Ленскому району);
С 2004 — 2020 год работала в Управлении министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области в должности главного бухгалтера – начальника отдела исполнения бюджета и бюджетной отчетности;
С 2020 – 23.01.2023 год работала в Магистральнинском городском поселении Казачинско-Ленского муниципального района в должности заведующий финансово-экономического отдела;
С 23.01.2023 года по итогам конкурса на замещение должности председателя назначена, на должность председателя Контрольно-счетной комиссии Казачинско-Ленского муниципального района.
 
Сведения о наградах:
2007 г.- Благодарность Департамента социальной защиты населения Иркутской области;
2013 г.- Почетная грамота Губернатора Иркутской области;
2018 г.- Почетная грамота мэра Казачинско-Ленского муниципального района.
 
замужем, трое детей
