В результате проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств районного бюджета, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение осуществления полномочий по предоставлению услуг в сфере культуры» муниципальной программы «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Казачинско-Ленского муниципального района на 2021-2025 годы» за 2021 году и 5 месяцев 2022 года» установлено:

1. Нарушается порядок ведения бюджетных смет, Приказ Минфина России от 14.02.2018 года № 26Н бюджетная смета на 2021,2022 год на момент проверки не утверждена, обоснований (расчеты) плановых сметных показателей, которые являются неотъемлемой частью сметы нет. 
2.
 Положение об оплате труда не предусматривает порядок оплаты труда за работу в выходные и праздничные дни, порядок оплаты за расширения зоны обслуживания или замещения на время отсутствия основного работника.

3.
Наименование должностей штатного расписания не соответствует наименованию должностей, утвержденных в положении оп оплате труда, так, например, в положении об оплате труда должность ведущий юристконсульт, а утверждено в штатном расписании ведущий юрист. 

4.
В нарушении инструкции, утвержденной приказом Министерства Финансов РФ от 30 марта 2015 №52н табель учета рабочего времени ведётся с нарушениями .

5.
Выявлены нарушения Трудового Кодекса РФ, Положения об оплате труда при начислении заработной платы.

6.
 В ходе проверки расходов на командировки и на проезд к месту отпуска и обратно, выявлены следующие нарушения: 

- приказа Минфина 52н от 30.03.2015 года авансовые отчеты составлены не утвержденной формы; 

-  не соблюдаются нормы Положения по командировкам и правильности оформления авансовых отчетов, нет подписи руководителя;

- приняты к учету Авансовые отчеты без подтверждающих документов.
         9.           В ходе проверки компенсации  за использования работником личного транспорта в служебных целях выявлены неправомерные расходы в сумме  16,0 тыс.рублей. 
        10.             Проверка расходов на приобретение товаров, работ услуг выявила нарушения ст.9 «Первичные учётные документы» Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" .

        11.            Проверкой правильности, обоснованности списание расходов выявлены нарушения:

-  СГС «Нематериальные активы»,утвержденный  Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября 2019 года N 181н (неправильно списывались расходы на передачу неисключительных прав использования электронной системы «Культура») ;

- СГС «Запасы»,утвержденный Приказом Министерства финансов  от 7 декабря 2018 года N 256н  (нет подтверждающих документов об использовании цемента ,об установки козырька для крыши, межкомнатной двери, входная дверь);

- Инструкции к Единому плану счетов 157н (необоснованно списаны расходы по договору поставки МУПП « Формат» газеты «Киренга»),

всего необоснованно списанных расходов за проверяемый период 174,79 тыс.рублей.
12. Проверка организация и ведение бухгалтерского учета выявлены нарушения:

- Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- ФСБУ «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;

- Приказа Министерства финансов РФ 157н от 01 декабря 2010 года  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» ;

- Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»

- СГС «Выплаты персоналу», утвержденный Приказом Министерства финансов от 15 ноября 2019 года N 184н, 

- ст.136 Трудового кодекса,  письма Минтруда от 20.03.2019 № 14-1/В-178,  от 18.09.2018 № 14-1/В-765, Роструда от 08.09.2006 № 1557-6, информация  Роструда от 19.03.2019, письма Минздравсоцразвития от 25.02.2009 № 22-2-709.
